Prenosny basketbalovy stojan
Vyr. ¢islo 1157

Navod a pouziti




Dilezité bezp&nostni instrukce

Ti, kte¥i sestavuji a pouzivaji tento systém musist, rozumét a
vyhovét vSem nasledujicim podminkam. Majitel musi zajisti, aby
vSichni hra¢i pochopili a dodrzovali vSechna pravidla.

1. Osoba ktera sestavuje systém si mied pnontazi p#iv ¢ precist navod k pouziti a
montazi a progfit vSechny dily v kraldice, aby se ujistila, Ze odpovidaji seznamu. dil

2. Pred umistnim systéomu vyberte hraci plochu a z&fesaby byla zakladna v ugn
vodorovné polozeA DULEZITE: Systém by nemt byt pouzivan, dokud zakladna neni
naplréna vodou nebo piskem.

3. Fred pouzitim zkontrolujte, zda je systém zakladapisti. Plocha pod zékladnou byla
byt hladka, bez &tku nebo jinych ostrychipdneta, které by mohly zfisobit, Ze zakladna
ztrati stabilitu. Organické materidly udrzujte mimakladny.

4. Netl&te nebo netahejte zakladnu po zemi. Vyvarujte S&qmeeni nekovové zaklaén

5. Tento systém neniden pro oficialni setkani / saizte. Nedoportuji se a nesmi byt
povoleny mokré typy aktivit &innosti. Nenoste Sperky ( prsteny, hodinky, namitektd. )

pii pouzivani systému. e dojit k vaZnym zramim, nebo systémiie spadnout, pokud se
bizuterie zachyti na rafku nebo na siti. TaZzenon&Beni se na prstenec & @ zakazano.

6. Nepouzivejte fistroj bthem \&trnych a / nebo néfznivych poetrnostnich podminek,
protoze by se mohlo #aeni Fevratit. Nastavte systém na nejnizsi Utomebo jej umiste
do skladovaci polohy.

7. Lezeni na tya zakladnu by o byt zcela zakazano.

8. Systém musi byt montovan a odstrapouze dosflou osobou, ktera zvladne bezpest a
montovani. Nedovolte, aby malétdhybaly systémem.

9. Aby se zabranilo poSkozeni zakladny od mraalli, myste vyprazdnit vodu ze zakladny
kdyz je teplota pod -0 ° C. Vyjle zakladnu s 90 kg pisku, kdyz je teplota pod @ °

10. Zkontrolujte, zda nema system uvlé a / nebo poskozené dily. Pokud se vyskytnou
n¢jaké problémy, nepouZzivejte systém dokud nebudadzedstratna



Montazne prislusenstvo

Zoznam dielov

©ONOUAWNBE

27.

. Operadlo - montazniipsluSenstvi
. Obr& - montazni gisluSenstvi

st

. M10 * 90 Sroub se Sestihrannou hlavou
. Velk& pruzinova obxu

. Mal& pruzinova obxu

. Velky pruzinovy kryt

. Maly pruzinovy kryt

. M6 * 35 Kizovy Sroub

. plastovy kryt

. M8 * 16 Sroub se Sestihrannou hlavou
. @8 Podlozka

. levy drzak

. M8 * 16 Sroub se Sestihrannou hlavou
. @8 Podlozka

. pravy drzak

. M6 Pojistna matice

. plastové kotate

. kotokové lozisko

. plastové kotate

. kotowovy drzak

. zakladna

. @8 Podlozka

. M8 Sestihranna pojistna matice

. Spodni podlozka zakladny

. M8 Sestihranna pojistna matice

M8 * 50 Sroub

se Sestihrannou hlavou

28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.

M8 Hex pojistna matice

Vnittni vyrovnévaci sloup

M6 * 10 Vnitni Sestihranny Sroub
VrgjSi upravovaci sloup

M10 Sestihranna pojistna matice
Kratky deskovy drzak

velka podlozka

35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
S7.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.

Stedni podlozka

Dlouhy deskovy drzak

M10 * 200 Sroub se Sestihrannou hlay|
M10 * 200 Sroub se Sestihrannou hlav
M10 * 200 Sroub se Sestihrannou hlay|
Upinaci deska

M10 * 20 Sroub se 3estihrannou hlavo
koncovky

Trojuhelnikova upinaci desta

M10 Sestihranna pojistna matice

dolni ty

Zatka na otvor pro vodu

Podlozka na zéatku

tazné pruziny

malé podlozky

VySkovy sloup

@10 Podlozka

M10 * 105 plocha podlozka

Stedni sloup

fixaini regulator

Horni konec spodniho pélu

M10 Sestihranna pojistna matice

@10 Podlozka

M8 * 110 otéeci Sroub

M8 * 100 pilkruhova Sroub

Zakladni podjra tyce

Zatka na plnici otvor

PodloZka na plnici otvor

M8 * 20 Sroub se Sestihrannou hlavou
M8 * 20 Sroub se Sestihrannou hlavou
M10 * 200 Sestihranna zamkova Srouk
M10 Sestihranna pojistna matice
dvouotvorova podlozka

M10 * 45 Sroub se Sestihrannou hlavo

ou
ou
ou




Jednotlivé dily

Obsah baleni




Montazni kroky:
1. Vlozte konec spodnidg (55) do dedoveho sloupu (53) a pevje utahite.

2. Vyskovy sloup (50) vlozte dotstiniho sloupu (53) (ktery byl spojen se spodéii $%) a
pevre je pitahnste.

3. Dejte konec spodnidg (55) do zékladny (22) a vlozte mezipodlozku (25), pak je
zablokujte pomoci Sestihranné pojistné matice (26).

4. Pomoci Sestihrannych Srduf®4, 63) naSroubujte konce zakladniho drzaku §60)
dvouotvorovou podlozku (67) o zakladnu (22), paezijodlozky (23) a Sestihranné pojistné
matice (24). Zafixujte jeden konec levého drzakg) @ jeden konec pravého drzaku (16) do
z&kladny (22) pomoci Sestihranné Srouby (11) pdgi¢Z2), Srouby se Sestihrannou hlavou
(14) a podlozky (15). Pak zafixujte levy drzak (B3pravy drzak (16) o zakladni padp

(60).

Levy drzak (13) pipojte o horni konec spodnidy (55) a pravy drzak (16) tak gstPouzijte
dvouotvorovou podlozku (67), a ¢&i Sroub (58).




5. Ktizovou Sroub (9) dostantégs plastovy kryt (10), levy drzéak (13) uzantepojistnou
matici (17) a kzovym Sroubem (9). Plastovy kryt (10) upétenna pravy drzak (16) a
zatahgrtte pojistnou matici (7).

6. Pomoci polokruhové Srouby (59) a malého pruzhowkrytu (8), spojte horni konec
spodniho pélu (55) a fixai regulator (54).

7. Obri (2) a hlavni desku (1)ipojte s Sestihrannym Sroubem (4), velkou pruzinovo
obrwi (5), malou pruzinovou obéii(7) a malym pruzinovym krytem (8). Poté utéten
Sestihrannou pojistnou matici (56) a podlozku (57).




8. Sroub se 3estihrannou hlavou (40) ugevna upinaci desku (40) a zatéerSestihrannou
pojistnou matici (66).

9. Sestihrannym Sroubem (39) up&enupinaci desku (36), pouZijte malé podlozky (49).
Upinaci desku (40), spojte s deskovym drzakem (88)zijte malé podlozky (49) a
Sestihranné pojistné matice (32).

10. Spojte kratky drzak (33) pomoci zamkoveé Sroidy a malé podlozky (49) s upinaci
deskou (40). Utahtte Sestihrannou pojistnou matici (32).




11. Trojuhelnikovou upinaci desktu (43) upevate o vyskovy sloup (50), pouzijte plochou
podlozku (52), podlozku (50) a Sestihrannou pogistmatici (44).

_ —

12. Spojte dlouhy deskovy drzak (36) s trojuhelmdwupinaci destkou (43), pouzijte
Sroub se Sestihrannou hlavou (37jea@hi podlozku (35) a Sestihrannou pojistnou mési2).

12. Spojte dlouhy deskovy drzak (36) s trojuhelmdwupinaci destkou (43), pouzijte
Sroub se Sestihrannou hlavou (37jea@hi podlozku (35) a Sestihrannou pojistnou mési2).




14. Kratky deskovy drzak (33¥ipevrete na vijSi upravovacimu sloupu (31), pouzijte Sroub
se Sestihrannou hlavou (37), velkou podloZku (3@sdiihrannou pojistnou matici (32).

15. Vnittni vyrovnavaci sloup (29) spojte s&&im upravovacim sloupem (31) a zatétien
vnitini Sestihranny Sroub (30).

16. Vnittni vyrovnavaci sloup (29) a figai regulator (54), spojte se Sestihrannym Sroubem
(27) a pojistnou matici (28).




17. Dlouhy deskovy drzak (36) spojte s taznymi praehi (48), pomoci Sroubu se
Sestihrannou hlavou (38) a Sestihrannou pojistnaticin(32).

18. Otevete zatku na plnici otvor a podloZku (61,62) afitegbodstavec vodou, nebo
piskem.



